



(продолжение, начало: « [Порошок зомби» Часть 1](#) »)

По сути, речь могла идти о сильнодействующих веществах, способных при попадании в организм человека подавить те участки мозга, которые отвечают за волевые функции. Или о чем-то подобном, что заставило бы кого-то выполнять чужие команды. Заметим, что направление поиска порошка способного оживлять мертвецов, было отвергнуто, как не имеющие под собой хоть какой-нибудь научной базы или обоснования.

В общем, собирая по крупицам информацию, и сопоставляя ее с реальным лабораторным анализом, Уэйд воссоздал «порошок зомби». Им оказалась смесь сильно действующих ядов. А вся процедура превращения сводилась к следующей последовательности действий. Выбранная жертва вначале подвергалась введению созданного из ряда компонентов ядовитого вещества. В ее роли всегда выступал живой человек. Суть воздействия яда сводится к тому, что бы не убить будущего зомби, а лишь замедлить его функции жизнедеятельности на столько, что бы его сочли мертвецом. При этом, речь шла о доведении до состояния настоящей клинической смерти, при которой наступало кислородное голодание мозга, в следствии которого, он начинал постепенно разрушаться.

Далее, после того, как умершего хоронили, ничего неподозревающие родственники, его выкапывали, а через сутки проходило действие яда и человек возвращался к жизни, если это можно так назвать. Дело в том, что в течении всего пребывания в бездыханном состоянии у жертвы зомбирования от отсутствия поступления кислорода мозг сильно повреждался. То есть, по сути, такой индивидуум становился слабоумным и терял над собой контроль. Вот такое производство умственно отсталых людей и называется зомбированием.

Что касается самого порошка, то в его состав входят отравляющие вещества, получаемые из местных представителей африканской фауны, а также еще ряд ингредиентов. При этом, сам процесс его производства крайне опасен. Неопытный изготовитель может сам запросто стать жертвой своего же «труда».